



Перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве молодого человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя города Махачкалы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По версии следствия, в декабре 2015 года в городе Махачкале, в ходе конфликта, переросшей в драку, обвиняемый с целью причинения смерти нанес множество ударов ножом, а затем произвел выстрелы из незаконно хранившегося при нем пистолета в 24-летнего местного жителя. От причиненных ножевых ранений потерпевший скончался по дороге в больницу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1051994>